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REGOLAMENTO PER LA MANIFESTAZIONE “DOLCI PORTICI”

L’espositore (di seguito operatore) che partecipa alla manifestazione “DOLCI PORTICI” si impegna a prendere visione e a osservare le seguenti modalità: 

1.
L’iniziativa intende promuovere la produzione artigianale di cioccolato, di pasticceria, di gelateria, di bevande al cioccolato, e di prodotti da forno. La manifestazione si terrà dal 20/03/2020 al 22/03/2020 in via Roma nel tratto compreso tra Piazza Castello e Piazza San Carlo, come illustrato nella planimetria schematica.

2.
Sono ammessi a partecipare i produttori aventi sede nell’ambito della Città di Torino e dell’intera area metropolitana. In caso di disponibilità di spazi espositivi potranno essere ammessi anche produttori aventi sede nell’intero territorio regionale e associazioni di produttori artigianali con sede in Piemonte;

3.
La Fondazione Contrada Torino ONLUS si occuperà di raccogliere le domande di partecipazione alla manifestazione e di valutare con il supporto della Camera di Commercio di Torino, congiuntamente con le associazioni di categoria, l’ammissibilità delle richieste. L’operatore è tenuto alla compilazione, sottoscrizione ed invio della domanda di ammissione allegata comprensiva di:

- autocertificazione mod. 119_B di cui al punto 4; 

- copia di un valido documento di identità. 

La domanda di ammissione, ed i moduli e documenti richiesti, dovranno essere inviati esclusivamente a mezzo email all’indirizzo contrada.onlus@gmail.com entro il giorno 17/02/2020;

4.               Gli operatori, contestualmente alla presentazione della domanda di ammissione, sono tenuti a trasmettere all’indirizzo contrada.onlus@gmail.com il modello 119_B allegato al presenteregolamento:
              http://www.comune.torino.it/commercio/moduli/pdf/manifestazioni/Mod._119_-_Allegato_B_-_Autocertificazione_Operatore_Professionale_-_2020.pdf
debitamente compilato e sottoscritto, contenente un’autocertificazione sulla propria attività. Successivamente, per i soli operatori ammessi alla manifestazione, l’ufficio della Fondazione Contrada Torino Onlus, quale titolare della manifestazione, provvederà a trasmettere tramite mail e in formato PDF agli indirizzi degli ammessi il modello 119, comprensivo di modello 119_A (elenco di tutti gli operatori);

5.
Le domande saranno accolte in ordine cronologico; ogni operatore può fare richiesta di uno spazio espositivo con le caratteristiche di seguito elencate al punto 12; l’operatore potrà richiedere a sua scelta un secondo spazio, che potrà essere concesso solo in caso di disponibilità, rispettando nella distribuzione del secondo spazio, il criterio cronologico delle richieste e comunque sarà data priorità circa la scelte di due spazi contigui ai produttori aventi sede nell’ambito della Città di Torino e dell’intera area metropolitana;

6.
L’assegnazione degli stand verrà decisa dalla Fondazione, in collaborazione con la Camera di Commercio di Torino e le Associazioni di categoria coinvolte nel progetto, tenendo conto dell’ordine di arrivo della domanda nella scelta prioritaria dello spazio e di una corretta distribuzione delle categorie merceologiche e tenuto conto delle esigenze organizzative, funzionali, tecniche e progettuali dell’iniziativa a insindacabile giudizio della commissione di valutazione di cui ai punti 3 e 6;

7.
In caso di accoglimento della domanda, sarà data notizia all’operatore tramite mail da parte della Fonazione Contrada Torino Onlus. L’espositore è tenuto al:

- Versamento di un contributo forfettario per un ammontare di Euro 650,00 per ogni modulo espositivo oltre a costi fissi per TARI, bolli, diritti fissi, istruttoria e suolo pubblico. Tali costi fissi  dovranno essere conguagliati con le stesse modalità di pagamento in base alle aliquote contenute nella delibera specifica della Città di Torino;

8.
Gli operatori ammessi alla manifestazione si impegnano a pagare il contributo forfettario come da punto 7 nei cinque giorni lavorativi successivi alla conferma di ammissione alla manifestazione con la seguente modalità:

- bonifico bancario intestato a Fondazione Contrada Torino Onlus,

  
  IBAN IT41 J033 5901 6001 0000 0064 581

 
  Causale: “Contributo forfettario per partecipazione Dolci Portici 2020”

             In difetto di tale adempimento l’operatore non potrà mantenere l’assegnazione dello stand, che verrà trasferito ad eventuali altri operatori in lista di attesa;

9.
La Fondazione si riserva la facoltà di modificare, ridurre o cambiare in qualsiasi momento l’ubicazione e/o le dimensioni dell’area assegnata, qualora le esigenze e/o le circostanze lo richiedessero senza diritto alcuno da parte dell’espositore ad indennità o risarcimenti;

10. 
Gli orari di apertura al pubblico della manifestazione saranno i seguenti: venerdì 20 dalle 12.00 alle 23.00, sabato 21 dalle 10.00 alle 23.00, domenica 22 dalle 10.00 alle 19.00; è obbligatorio il rispetto dell’orario stabilito per il periodo di montaggio e smontaggio, che sarà successivamente comunicato; sarà necessario presidiare lo stand in questi orari e non sarà possibile disallestire lo stand anticipatamente; 

11.
Ogni stand dovrà essere riservato a un solo operatore;

12.
Sarà messo a disposizione dell’espositore uno stand di dimensioni indicative di mt 4x4, di altezza minima di mt 2,50 con pavimentazione piano di calpestio in legno, teli laterali di chiusura sui 4 lati; copertura, mantovana sui lati a vista graficati e labaro con indicazione del nominativo dell’operatore, 2 faretti con lampada a led, 1 presa precablata, con collegamento elettrico di potenza max di 1,5 kw; un tavolo di dimensioni minime di mt 0,80 X 1,50 con una dotazione minima di 2 sedie per tavolo;

13.
L’operatore potrà allestire il proprio stand espositivo con strutture opzionali, fatta salva la responsabilità di montaggio e il rispetto della normativa di sicurezza. Eventuali esigenze espositive specifiche dovranno essere segnalate nella domanda di ammissione per la preventiva autorizzazione da parte degli organizzatori. Agli operatori coinvolti verranno fornite specifiche istruzioni tecniche dal responsabile della sicurezza degli allestimenti, a cui si dovranno scrupolosamente attenere; 

14.
Per la sola categoria dei gelatieri, tenuto conto delle esigenze di conservazione del prodotto, è facoltà degli organizzatori consentire la presenza espositiva, in alternativa allo stand di cui al punto 12, di strutture espositive alternative quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo, piccoli automezzi attrezzati e refrigerati. Le modalità di collocazione di tali automezzi saranno definite dagli organizzatori in funzione dei criteri di cui al punto 5;

15.
Sarà possibile accedere in prossimità dell’area con mezzi che saranno autorizzati solo al carico e scarico merce in fase di montaggio e smontaggio o accesso al magazzino per rifornimento merce negli spazi indicati che saranno individuati dagli organizzatori. Non sarà possibile stazionare accanto allo stand e non sono previste riserve di parcheggio. In caso di limitazioni del traffico saranno fornite agli operatori apposite istruzioni; 

16.
Per l’accesso alla ZTL centrale “esenzione a posteriori” negli orari di divieto di accesso, gli operatori dovranno comunicare la targa, l’omologazione (EURO 3, EURO 4 ecc…) l’alimentazione e il modello dei mezzi utilizzati. La Fondazione Contrada Torino Onlus si prenderà carico della compilazione e dell’invio del modello esenzione ZTL agli uffici della GTT. Il transito non è consentito ai possessori di veicoli di categoria inferiore all'Euro 3 se non muniti di impianto GPL ad eccezione dell’Euro 0 Gpl/Metano non esentabili.

17.
E’ tassativamente vietata la cessione anche gratuita e/o parziale degli stand e la loro utilizzazione in qualsivoglia modo da parte di terzi;

18.
L’operatore partecipante deve essere presente nello spazio espositivo con un proprio rappresentante durante gli orari di apertura della manifestazione;

19.
L’impresa partecipante deve riconsegnare, a conclusione dell’iniziativa, l’area assegnata, gli arredi e le dotazioni nelle stesse condizioni in cui sono stati consegnati, rimanendo a carico degli espositori gli eventuali danni causati agli stessi;

20.
In riferimento ai prodotti esposti, è obbligatorio attenersi alla varietà di prodotti caratteristici della propria attività collegati al tema della manifestazione;

21.
Al termine della giornata di evento è obbligatorio procedere autonomamente allo sgombero rifiuti e alla pulizia del posto assegnato;

22.
Durante la manifestazione sarà presente un operatore della ditta di allestimenti e l’area sarà presidiata con guardia diurna e notturna;

23.
L’espositore selezionato che non fosse più in grado di partecipare all’iniziativa, deve inoltrare tempestiva comunicazione scritta a mezzo email all’indirizzo contrada.onlus@gmail.com. La rinuncia di un operatore genererà la possibilità di assegnare lo spazio espositivo ad altro espositore, attingendo all’eventuale lista di attesa. La rinuncia a partecipare dopo il pagamento dell’occupazione forfettaria non dà diritto alla restituzione della quota stessa; 

24.
Qualora le circostanze lo richiedessero, la Fondazione si riserva il diritto, in qualsiasi momento, di rinviare o annullare la manifestazione senza diritto alcuno da parte degli espositori ad indennità o risarcimento. In tal caso, saranno concordate le modalità di restituzione del contributo forfettario esclusi bolli e diritti;

25.
La Fondazione è esonerata da qualsiasi responsabilità derivante da furto e/o danni a persone o cose durante la manifestazione, compreso il periodo di allestimento e di smontaggio;

26.
La Fondazione non risponde, inoltre, di eventuali danni causati dai rappresentanti delle imprese e/o da personale tecnico all’uopo incaricato durante la movimentazione, disposta dalla Città stessa, di merce di proprietà dell’espositore, ove eccezionalmente ciò si rendesse necessario;

27.
L’operatore con la sottoscrizione della domanda di ammissione dichiara di assumere direttamente a proprio carico ogni onere e responsabilità, con particolare riferimento a responsabilità civile, adempimenti di natura fiscale e amministrativa e legislazione vigente in materia di sicurezza e igiene alimentare, derivanti dalla partecipazione alla manifestazione.  Gli operatori che intendono effettuare somministrazione dovranno presentare l'apposita modulistica S.C.I.A. 

Allegato 1:      Planimetria

Allegato 2:      Modulo 119-B
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